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Regularis kifejezések

Egy mintat (egy regularis kifejezést) keresliink egy nagyobb sztringben.

import re
re.search (pat, text)

==>> 1lmport re

e e e

=== match = re.search(

e
A e e

=== match

altalanos alakja

a visszatérési értéke
egy match objektum

fej', 'regularis kifejezesek')

< sre.S5RE Match object at 0x7fd93cabelalb>

S e e

=== match.group()
fej
=== match = re.search(
=== print(match)
None
=== match.group()

Traceback (most recent call last):

az a rész, amire illeszkedett a minta

unix', 'regularis kifejezesek')

sikertelen keresés esetén a
visszatérési érték: None

File "<stdin=", line 1, in <module>
AttributeError: "NoneType' object has no attribute 'group



Mivel a re.search( ) visszatérési értéke vagy egy match objektum vagy pedig egy

None érték, ezért tipikusan a kdvetkez6képp szokas hasznalni:

match = re.search(pat, text)
if match:

# volt taldlat..

Teszteléshez hasznaljuk ezt az egyszerd kis fuggvényt:

def Find( , )

match = re.search(pat, text)
1T match:

print(match.group())
clse:

print('nincs benne')
Find (‘fej’,

‘regularis kifejezések’)

Find (‘unix’, ‘regularis kifejezések’)

benne van

nincs benne




reg.

Find(r

»raw” sztring: Ugy veszi a sztringet, ahogy leirtuk.
A\ jelnek nincs specialis jelentése ekkor, ugyanolyan
karakter, mint a tobbi.

A regularis kifejezés (minta) megadasanal érdemes
mindig hasznalni!




Regularis kifejezés alapmintak

« 3,%X,3 (hagyomanyos karakterek, onmagukra illeszkednek)
Specialis karakterek: .~ s * + 2 { } [ 1 () \ | (ezeknem illeszkednek
onmagukra, kiilonleges jelentéssel birnak)

« . (barmilyen karakter, kivéve az ujsort (‘\n’))

« \w (Szo karakter: [a-zA-70-9 ]. Csak egy karakterre illeszkedik, nem egy egész
szoral)

« \W (nem-sz6 karakter)

« \b (boundary, hatar sz6 és nem-sz6 kdzo6tt)

« \s,\S (whitespace és nem-whitespace)

« \d,\D (szdmjegy ([0-91) és nem-szamjegy)
« \t,\n,\r (tab, djsor, return)

« ~,$ (soreleje, sorvége)

« \ (Az 6t kovetd karakter specidlis jelentését elveszi. PIl. \ . ténylegesen a pontot
jelenti, a \'$ ténylegesen a $ jelet, stb.)



Egy sztringbdl szedjlk ki az email cimet:

>>> Find(r' [\w.]+@[\w.]l+"', 'vmi jabba.laci@gmail.com wvmi')
jabba.laci@gmail.com

Szedjuk ki a felhasznalo illetve a host nevét kilon-kilon:

m = re.search(r \w. l+)@([\w.]1+) ", 'vmi jabba.laci@gmail.com vmi')
m

re.SRE Match object at 0x2053470>

m.group()

bba.laci@gmail.com

m.group(1l)

bba.laci

m.group(2)

gmail.com
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A zardjelek hasznalata NEM valtoztatja meg a keresési mintat, csupan bizonyos
részeket elment, megjegyez.



re.findall()

A re.search () utanismerkedjink mega re.findall () fuggvénnyel:

s = 'vmi jabba.laci@gmail.com valami foo@bar
re.findall{r' [\w.]+@[\w.]+', s)
[ 'jabba.laci@gmail.com’', 'foo@bar']

Nem all meg az elsé talalatnal, hanem megy tovabb s az 6sszes egyezést
visszaadja egy listaban.

Mi a helyzet zarojelek hasznalata esetén?

s = 'vmi jabba.laci@gmail.com valami foo@bar
=== re.findall(r \w. |+)@([\w.]+) "', s)
[{ jabba.laci', ‘gmail.com'}), ('foo', 'bar')]

Tuple-ok listaja. Egy tuple egy egyezés. A tuple elemei a bezardjelezett részek.



ir(re)

> d
DEBUG', 'DOTALL', 'I', 'IGNORECASE', 'L', 'LOCALE', 'M', "MULTILINE',

- 5§ = 'vmi jabba.laci@gmail.com VMi foo@bar

- re.findall(r vmi', s, re.IGNORECASE)
vmi', "VM1i']

3. paraméter
pl. a kis- és nagybetliket ne kiilonboztesse meg

Greedy vs. non-greedy

<b>foo</b> <izbar</i> / moho
e.search(r <.*=", html).group()

r
foo</b> <i=bar</i>

<:______’/,—--—-——— nem moho
re.search(r <.*7=", html).group()
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Csere: re.sub()

< OHF
5./98q |04

re.sub (<mit>, <mire>, <text>) Hasznalhaté a \1, \2, ..., amia

group(l), group(2), ..-reutal.

s = 'vmi jabba@gmail.com ralar; leia@gmail.com
print(re.sub(r \w. |+)@ +', r Hl-h1hJJ_I— com

vmi jabba@tatooine.com valami 1e1a@tatnﬂ1ne com

)

Az email host részét lecserél,.

re.sub (<mit>, <mire>, <text>, count=<szam>)

Alapértelmezésben az 6sszes el6fordulast lecseréli.

Ha megadunk egy értéket a count opcionalis paraméternek,
akkor csak ennyi el6fordulast cserél.



Fuggelékek

Ideje megnézni a Fuggelékeket is...



Hogyan tovabb?

* Guido van Rossum: Python Tutorial
( , PDF)
Wesley J. Chun: Core Python Programming (2nd Edition)

* Doug Hellmann: The Python Standard Library by Example
(Developer's Library)
[online valtozat: Python Module of the Week | )]

Ismerjék meg a
standard library-t!


http://docs.python.org/tutorial/index.html
http://docs.python.org/download.html
https://pymotw.com/3/
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https://hairysun.com/subway-map-to-python.html

Halado témak

e osztalyok, OO programozas

* web scraping

e GUI fejlesztés Qt-vel

* web programozas (Flask, Django)

e adatbaziskezelés (SQLite), SQLAlchemy (ORM)
* kapcsolat az operacios rendszerrel

e processzek, szalak

e unit tesztek

* iteratorok, generatorok, dekoratorok




